Попов Дмитрий Владимирович

Министр здравоохранения Алтайского края

Возглавляет

Министерство здравоохранения Алтайского края и руководит его деятельностью на принципах единоначалия. Непосредственно руководит деятельностью заместителей министра. Несет персональную ответственность за осуществление возложенных на министерство функций. Полномочия министра определены положением о Министерстве здравоохранения Алтайского края.  

Биография

Родился в 1977 году в г. Красноярске. Закончил Красноярскую государственную медицинскую академию по направлению «Лечебное дело» в 2000 году. С 2001 года проходил интернатуру и ординатуру в КГМА. С 2006 года - врач-хирург, заведующий хирургическим отделением, заведующий медсанчастью медицинского центра РУСАЛ. С 2002 по 2010 год совмещал работу врачом-хирургом в КГБУЗ КМКБ № 7. В 2010 году был назначен заместителем главного врача по организационно-методической работе Краевого клинического онкологического диспансера им. А.И. Крыжановского. С января 2013 года работал заместителем министра здравоохранения Красноярского края. В круг его обязанностей входил блок лечебной работы: организация медицинской помощи взрослому и детскому населению, акушерско-гинекологическая помощь, лекарственное обеспечение.

Кандидат медицинских наук с 2003 года.

В октябре 2018 года назначен министром здравоохранения Алтайского края.

Женат, есть дети: сын и дочь.

Белоцкая Наталья Ивановна

Заместитель министра здравоохранения Алтайского края

Основные направления деятельности: 

организация:

первичной медико-санитарной помощи в краевых медицинских организа​циях, обслуживающих население сельской местности;

работы домовых хозяйств;

контроля за обеспечением лекарственными препаратами, изделиями ме​дицинского назначения и расходными материалами краевых медицинских орга​низаций, обслуживающих население сельской местности;

мероприятий по реализации государственных программ в сфере здраво​охранения на территории Алтайского края;

диспансеризации взрослого и детского населения сельской местности; обеспечения медицинскими кадрами краевых медицинских организаций, обслуживающих население сельской местности, подготовки и переподготовки кадров.

Телефон: (3852) 62-47-35 

Гордеев Константин Васильевич

Заместитель министра здравоохранения Алтайского края

Основные направления деятельности: 

организация:

перспективного и текущего планирования финансово-экономической деятельности сети краевых медицинских организаций;

составления государственных заданий для краевых медицинских и об​разовательных организаций, подведомственных Минздраву Алтайского края, на текущий год;

работы по размещению государственных заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд в системе здравоохранения;

взаимодействия с Территориальным фондом обязательного медицин​ского страхования Алтайского края и страховыми медицинскими организа​циями по вопросам развития медицинского страхования;

обеспечения своевременного финансирования государственных, ве​домственных целевых программ развития здравоохранения.

Телефон: (3852) 62-93-32  

﻿Лещенко Владимир Алексеевич

Заместитель министра здравоохранения Алтайского края

Окончил Алтайский государственный медицинский институт в 1984 году по специальности «лечебное дело». В 1999 году закончил Алтайский государственный университет по специальности «юриспруденция». В 2009 году закончил Всероссийский заочный финансово-экономический институт по специальности «финансы и кредит».

Свою медицинскую деятельность начал врачом-хирургом Барнаульской больницы скорой медицинской помощи. С 1987 года назначен главным врачом ЦРБ Смоленского района. С января 2001 года переведен на должность главного врача Станции переливания крови г. Бийска. С ноября 2002 года и до января 2016 года являлся бессменным руководителем КГБУЗ «Диагностический центр Алтайского края».

С 2016 по 2017 год руководил КГБПОУ «Барнаульский базовый медицинский колледж», с 2017 по 2018 год – заместитель министра здравоохранения Республики Алтай. В марте 2019 года назначен заместителем министра здравоохранения Алтайского края.

Владимир Алексеевич врач высшей категории, кандидат медицинских наук, заслуженный работник здравоохранения Российской Федерации.

Тел.: (3852) 62-93-40

Насонов Сергей Викторович 

Заместитель министра здравоохранения Алтайского края

Основные направления деятельности:

организация:

мероприятий по реализации государственных программ в сфере здравоохранения на территории Алтайского края;

диспансеризации взрослого населения;

кураторство работы отдела организации медицинской помощи взрослому и детскому населению, отдела лицензирования, юридического отдела, отдела программного обеспечения и защиты информации, сектора информационно-документационного обеспечения;

взаимодействие с ГБОУ ВПО «Алтайский государственный медицинский университет Минздрава России»;

координация деятельности КГБУЗ «Краевая клиническая больница».



Телефон: (3852) 62-32-18

 Телефоны горячих линий

«Горячая линия» по вопросам нарушения порядка назначения и выписки обезболивающих препаратов:

8-991-369-9487 (круглосуточно)

«Горячая линия» по вопросам оказания медицинской помощи и лекарственному обеспечению населения Алтайского края: 8-800-350-3525  (круглосуточно)

«Горячая линия» по вопросам обязательного медицинского страхования: 8-800-775-8565  в режиме работы оператора (понедельник-четверг с 8.30 до 17.30, пятница с 8.30 до 16.15, обед с 13.00 до 13.45), в режиме электронного секретаря (в нерабочие часы с понедельника по пятницу, в выходные и праздничные дни - круглосуточно).

Телефон министерства для устных обращений граждан с 09:00 до 18:00, обед с 13:00 до 14:00: (3852) 62-36-48.

Центральный аппарат Росздравнадзора - 8-800-500-18-35 (круглосуточно)

Льготное лекарственное обеспечение

Телефон горячей линии: 8-800-350-3525 (круглосуточный бесплатный краевой номер) 

По вопросам обеспечения рецептов, находящихся на отложенном обслуживании в аптекеобращаться по телефону: (3852) 38-34-48
Обращения граждан о порядке выписки льготных рецептов и обеспечении лекарственными препаратами и изделиями медицинского назначения, рассматривают специалисты Министерства здравоохранения Алтайского края по телефонам: (3852) 62-33-37, 62-39-50.
заместитель начальника отдела лекарственного обеспечения и фармацевтической деятельности - Попова Светлана Юрьевна, тел. (3852) 62-39-13.

Сотрудники отдела лекарственного обеспечения и фармацевтической деятельности министерства:

- по вопросам федерального и регионального лекарственного обеспечения - (3852) 62-33-37;

- по вопросам лекарственного обеспечения по семи высокозатратным нозологиям - (3852) 62-27-52.

Личный прием

Личный прием граждан проводит министр здравоохранения Алтайского края Д.В. Попов по предварительной записи в соответствии с Графиком личного приема.

Личный прием осуществляется по адресу: Алтайский край, г. Барнаул, пр. Красноармейский 95а. Прием граждан проводится с 10 до 13 часов.
Номер телефона для предварительной записи: 8 (3852) 62-80-98. 
Должностные лица министерства, к полномочиям которых отнесены организация приема граждан министра, обеспечение рассмотрения их обращений: Столярова Людмила Кузьмовна, Щербинина Людмила Николаевна, Шиндлер Юлия Иосифовна
Указанные должностные лица:

проводят предварительные беседы с гражданами, пришедшими на прием, разъясняют порядок разрешения вопросов; 

устанавливают личность гражданина по документу, удостоверяющему личность; 

регистрируют обращение гражданина с использованием системы автоматизации делопроизводства и документооборота «Дело», вносят в базу данных сведения о нем, оформляют карточку личного приема гражданина. При необходимости находят историю обращений гражданина, которая передается начальнику Главного управления, осуществляющему личный прием.

Содержание устного обращения заносится в карточку личного приема гражданина. 

Во время личного приема министра каждый гражданин имеет возможность изложить свое обращение в устной либо в письменной форме. 

В случае, когда в компетенцию министра не входит рассмотрение вопросов, поставленных в обращении, гражданину дается разъяснение, куда и в каком порядке ему следует обратиться. 

По окончании приема до сведения гражданина доводится решение или информация о том, кому будет поручено рассмотрение и принятие мер по его обращению либо гражданину разъясняется, где, кем и в каком порядке может быть рассмотрено его обращение по существу. 

В случае если изложенные в устном обращении факты и обстоятельства являются очевидными и не требуют дополнительной проверки, ответ на обращение с согласия гражданина может быть дан устно в ходе личного приема, о чем делается запись в карточке личного приема гражданина. В остальных случаях дается письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов.

Запись на повторный прием осуществляется не ранее получения гражданином ответа на предыдущее обращение.

Личный прием граждан также проводят специалисты сектора по работе с обращениями граждан в кабинете № 128 с 09:00 до 18:00, обед с 13:00 до 14:00.
Телефон «Горячей линии» для устных обращений граждан в круглосуточном режиме: 8-800-350-3525.
Телефон Министерства для устных обращений граждан с 09:00 до 18:00, обед с 13:00 до 14:00: 62-36-48.
акты

Министерство здравоохранения Алтайского края 

Министр: Попов Дмитрий Владимирович
Телефон/факс приемной: (3852) 62-80-98 
Адрес: 656031, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Красноармейский, 95а 
Электронная почта:  krayzdrav@zdravalt.ru 
Режим работы (по местному времени): 
понедельник - четверг - с 9.00 до 18.00 
пятница - с 9.00 до 17.00 
обед - с 13.00 до 13.48 

Телефоны для обращений граждан: (3852) 62-36-48, 62-77-66

Телефоны для консультаций по вопросам лицензирования: (3852) 50-63-41, 50-63-42

«Горячая линия» по вопросам оказания медицинской помощи и лекарственному обеспечению населения Алтайского края: 8-800-350-3525

Канцелярия Министерства здравоохранения Алтайского края:  
телефон: (3852) 62-71-35, факс: (3852) 62-93-38

Распоряжением Губернатора Алтайского края В.П. Томенко 31.10.2018 на должность министра социальной защиты Алтайского края назначена Наталья Владимировна Оськина. Контакт-центр Минсоцзащиты: 8 3852 27-36-01

Министерство социальной защиты Алтайского края

656068, Алтайский край,
г. Барнаул, ул. Партизанская, 69

Контакт центр: +7 (3852) 273-601
asp@aksp.ru Контакты для СМИ
