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О направлении пациентов на реабилитацию
Уважаемый !
Клиника НИИЭКМ ФИЦ ФТМ приглашает к сотрудничеству и выражает готовность принять Ваших кардиологических и неврологических пациентов для прохождения курсов реабилитации в условиях круглосуточного терапевтического стационара (второй этап реабилитации).                                               Клиника НИИЭКМ — структурное подразделение ФГБУ «Федеральный исследовательский центр фундаментальной и трансляционной медицины» (Лицензия ФС-54-01-002171 от 23.04.18г., выдана Территориальным органом Росздравндзора по Новосибирской области, 101 койка терапевтического и 45 коек реабилитационного профилей, ОРИТ на 6 коек), единственное за Уралом федеральное медицинское учреждение, занимающееся диагностикой и лечением коморбидных заболеваний с применением новейших экспертных методик, разработанных сотрудниками Институтов ФИЦ ФТМ. 
Одним из важных направлений работы Клиники НИИЭКМ ФИЦ ФТМ является медицинская реабилитация пациентов (ШРМ 4-5) после сосудистых катастроф, кардиологических и нейрохирургических операций на основе мультидисциплинарного подхода к оценке реабилитационного потенциала. 
План реабилитационных мероприятий составляется индивидуально для каждого пациента и может включать в себя следующие процедуры: БОС-терапию, разработанную академиком РАН, доктором биологических наук, профессором, заслуженным деятелем науки РФ М.Б.Штарком, ЛФК с использованием ведущих европейских методик, эрготерапию, массаж, различные методы рефлексотерапии, мануальную терапию, методы психоневрологической коррекции, занятия с логопедом-афазиологом, физиотерапию (магнитотерапия, криотерапия, галотерапия, электро- и теплолечение, бальнеотерапия, фитотерапия, ароматерапия, аэрозольтерапия и др.), гирудотерапию и эфферентные методы лечения. 
В клиническую практику совместно с НИИ молекулярной биологии и биофизики и Международным томографическим центром СО РАН вводится инновационная методика магнитной стимуляции структур мозга на основе данных церебрального картирования.
Клиника расположена в зеленой зоне (Нижняя Ельцовка), вдали от транспортных магистралей и промышленных предприятий, что благотворно влияет на психологический статус пациента и позволяет использовать природные климатические факторы в реабилитационных целях.
В рамках оказания платных медицинских услуг по желанию пациента и/или его родственников возможна организация индивидуального круглосуточного сестринского поста.
Кроме того, при наличии показаний (по ОМС) или желания пациента (с привлечением его собственных средств) возможно проведение дополнительного клинико-лабораторного и инструментального обследования (ЭКГ, лучевая и эндоскопическая диагностика, велэргометрия, тредмил-тест, суточное мониторирование АД и ЧСС, спирография, реоэнцефалография, энцефалография и др.) и консультаций узких специалистов (терапевта, эндокринолога, гастроэнтеролога, диетолога, невролога, офтальмолога, ЛОР с применением аппаратных методов лечения, акушера-гинеколога, уролога, кардиолога и др.).
Мы готовы принять на реабилитацию в условиях круглосуточного стационара кардиологических и неврологических пациентов при*:
1.стабильном клиническом состоянии, ясном сознании, отсутствии необходимости в респираторной и инотропной поддержке;
2.наличии реабилитационного потенциала;
Перевод не будет согласован при наличии*:
1.инфекционных (в т.ч. туберкулеза в активной стадии) и венерических заболевания в острой форме;
2.ЗНО, кахексии любой этиологии;
3.острых соматических и хронических заболеваний в фазе обострения или декомпенсации (в т.ч. сахарного диабета);
4.грубого психоорганического синдрома, деменции, психоза, аддиктивного поведения, отсутствия продуктивного контакта с пациентом и мотивации на проведение реабилитационных мероприятий;
5.беременности;
6.сопутствующих соматических заболеваний, препятствующих применению необходимого комплекса восстановительного лечения: артериальной гипертензии с нарушением азотвыделительной функции почек; симптоматической гипертензии с нарушением азотвыделительной функции почек; кризового течения гипертонической болезни, хронической аневризмы сердца или аневризмы аорты при НК выше I ст.; стенокардии III-IV ФК; нарушений ритма сердца и проводимости, опасных для жизни: экстрасистолий (групповая, политопная, частая), пароксизмов мерцания и трепетания предсердий, возникающих 2 раза в месяц и чаще, пароксизмальной тахикардии, возникающей, чаще 2 раз в месяц атриовентрикулярной блокады II-III ст., полной блокады, незаконченного рецидивирующего течения инфаркта миокарда; рецидивирующих тромбоэмболических осложнений; недостаточности кровообращения выше IIА ст.
*согласно требованиям Приказа МЗ НСО №1411 от 19.06.17г.
Перечень необходимых для госпитализации документов:
паспорт, действующий страховой полис, направление на госпитализацию за подписью лечащего врача и заведующего отделением (форма 057/у-04 - можно скачать на сайте Клиники НИИЭКМ ФИЦ ФТМ по адресу www.niiekm.ru/about/pacientam, срок действия направления - 30 дней от момента выдачи);
данные обследования: общий анализ крови с формулой, общий анализ мочи, результаты тестирования на гепатиты В,С и ВИЧ и экспресс-метода диагностики сифилиса, кал на яйца глист, ЭКГ, ФЛГ (давность не более 1 года), осмотр акушера-гинеколога/уролога (давность не более 3 месяцев), УЗИ (давностью не более 3 месяцев) органов брюшной полости с почками,  вен нижних конечностей, брахиоцефальных артерий (для неврологических пациентов), заключение профильного специалиста.
Просим куратора данного направления с Вашей стороны отправлять выписной или промежуточный эпикриз и имеющиеся данные обследования и визуализации на электронный адрес: klinika@ngs.ru. 
После принятия нашей Врачебной комиссией решения о целесообразности перевода пациента на реабилитацию в Клинику НИИЭКМ ФИЦ ФТМ Вам будут сообщены дата и время госпитализации.
При необходимости возможна выездная консультация специалистов мультидисциплинарной реабилитационной бригады для принятия решения на месте.
Оплата реабилитационного курса возможна за счет средств ОМС,  ДМС или собственных средств пациента.
Уточнить наличие мест и дату госпитализации можно по телефонам: +7 800 222 60 86 (с 9-00 до 20-00 понедельник-суббота, с 9-00 до 19-00 в воскресенье) или (383) 333 54 53 (заместитель главного врача по медицинcкой части Железняк Михаил Семенович, с 9-00 до 17-00 в рабочие дни), или (383) 306 44 72 (заместитель главного врача по страховой медицине Быхкалова Марина Васильевна, с 9-00 до 17-00 в рабочие дни).
Врио директора ФИЦ ФТМ,
академик РАН, профессор, д.м.н.
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